证券代码: 832095 证券简称: 爱芯环保 主办券商: 兴业证券

爱芯环保科技 (厦门) 股份有限公司 关于修订《公司章程》公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、董事会召开情况

(一) 召开情况

爱芯环保科技(厦门)股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年 11 月1日召开了第二届董事会第七次会议,审议通过了《关于修改公司章程的议案》, 并同意将该议案提交公司股东大会表决。

(二)会议召开的合法、合规性

本次董事会的召开符合《公司法》、《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信 息披露细则》等相关法律、法规、规范性文件和《公司章程》的规定。

二、修订内容

根据《公司法》、《非上市公众公司监督管理办法》及公司章程等相关规定, 公司拟修订《公司章程》的部分条款,修订对照如下:

原规定	修订后
第十七条 公司股票采用记名方式,公司	第十七条 公司股票采用记名方式,并
设立之后,公司向全体股东出具股权证明书	依照法律、法规及规范性文件的规定进行
性质的文件并将全体股东的持股情况列于	登记存管。公司进入全国中小企业股份转
股东名册之中。	让系统挂牌后,股票在中国证券登记结算
	有限责任公司集中存管。

第三十条 公司依法建立股东名册,股东名册是证明股东持有公司股份的充分证据。

股东名册由董事会制作并保存,股东名册应载明下列事项:

- (一) 总股本数;
- (二)股东的姓名及住所;
- (三)各股东持有的股份的种类、数量 及取得日期。

公司股东或股东持有的股份发生变化 时,董事会应在公司办妥工商变更登记之日 起3日内置备新的股东名册。

第六十二条 股东大会召开的会议通知 发出后,除有不可抗力或者其他意外事件等 原因,董事会不得变更股东大会召开的时间。

第一百零四条 董事会召开临时董事会 会议的通知方式为:专人送出、邮件方式或 公告方式:通知时限为:会议召开前三日。 第三十条 公司依据证券登记机构提供 的凭证建立股东名册,股东名册是证明股 东持有公司股份的充分证据。

公司依据中国证监会、全国中小企业 股份转让系统及证券登记机构的要求,对 股东名册进行管理。

公司因召开股东大会、分配股利、清 算及从事其他需要确认股东身份的行为之 必要,由董事会或股东大会召集人确定股 权登记日,股权登记日结束后登记在册的 股东为享有相关权益的股东。

第六十二条 股东大会召开的会议通知发出后,无正当理由,股东大会不应延期或取消,股东大会通知中列明的提案不应取消。一旦出现延期或取消的情形,召集人应当在原定召开日前至少 2 个工作日发布通知并说明原因。

第一百零四条 董事会召开临时董事 会会议的通知方式为:专人送出、邮件方 式或公告方式;通知时限为:会议召开前 三日。

因特别紧急情况,需要尽快召开临时董事会会议的,经全体董事同意,可以缩短临时董事会会议通知时间,或者随时通过电话或其他口头方式发出会议通知,但召集人应当在会议上作出说明并记录于会议记录。董事如已出席会议,且未在会议开始前就会议通知提出异议,应视作已向其送达符合要求的会议通知。

第一百五十二条 公司召开股东大会、董事会和监事会的会议通知,以专人送出、邮件方式、传真方式进行。

第一百五十二条 公司召开股东大会、 董事会和监事会的会议通知,以专人送出、 邮件方式、传真方式、**公告方式或本章程** 规定的其他方式进行。

第一百五十五条 公司公告和其他需要 披露信息应在工商行政管理部门指定的报刊刊登。

第一百五十五条 公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌后,公司所有的公告均在全国中小企业股份转让系统网站的信息披露平台(www.neeq.com.cn)上发表。此外,公司可根据监管部门的要求另行指定一家或数家媒体,作为刊登公司公告的媒体,但公司在该等媒体披露信息的时间不得早于在全国中小企业股份转让系统网站的信息披露平台的披露时间。

是否涉及到公司注册地址的变更: 否

除上述修订外,原《公司章程》其他条款内容保持不变,前述内容尚需提交公司股东大会审议,具体以工商行政管理部门登记为准。

三、对公司的影响

此次修改公司章程不会导致公司主营业务发生变化,不会对公司经营产生不利影响。

四、备查文件

《爱芯环保科技(厦门)股份有限公司第二届董事会第七次会议决议》

爱芯环保科技(厦门)股份有限公司 董事会 2018年11月5日